

看!博拉特(左上)凌空出世

第95分钟,补时最后1分钟,比利时球队标准列日开出任意球,禁区内突然有一人高高跃起,用头将皮球狠狠地砸进对方的球门。天啊!居然是门将。北京时间昨晚,欧冠小组赛最后一轮,标准列日凭借门将博拉特的进球,主场1:1战平荷兰的阿尔克马尔,拿到了一张欧罗巴联赛的席位。值得一提的是,博拉特的这一头也至少为标准列日带来20万欧元的直接经济收益……

一头砸出20万 门将干的

标准列日门将昨补时绝杀,排名第三晋级欧罗巴联赛

闭着眼睛,顶一下!

最后一轮比赛之前,标准列日积4分,排名小组第二的奥林匹亚科斯积7分。也就是说,只要标准列日能战胜积3分的阿尔克马尔,而奥林匹亚科斯又输给已经提前出线的阿森纳,标准列日就可以凭借相互间胜负关系晋级16强。

也许是压力太大,标准列日球员在比赛中始终放不开手脚,即使是主场作战,也非常被动。上半场结束前,客场作战的阿尔克马尔先进球了,0:1的比分将标准列日逼向了绝境,如果这个比分保持到终场的话,他们不仅无法从小组出线,甚至排名小组最后一名,连

参加欧罗巴联赛的机会都没有。令标准列日更加绝望的是,下半场开始后2分钟就从另一块场地传来消息——派出了青年军作战的阿森纳0:1落后奥林匹亚科斯。

这样的局面实际上已经击碎了标准列日的欧冠晋级梦,接下来的时间,他们只能为欧罗巴联赛而战了,要想实现这一目标,他们必须取得一个进球。为此,标准列日主帅甚至在比赛的最后时刻排出了6前锋的疯狂攻击阵容,但始终颗粒无收。伤停补时第5分钟,标准列日在对方禁区前获得任意球机会,门将博拉

特也高速冲向对方的禁区,“我只是觉得在当时的局面下,我应该和队友们站在一起。”赛后博拉特说。

事实证明博拉特的想法是对的!当尼凯斯发出任意球之后,阿尔克马尔禁区内挤作一团,1米86的博拉特发现这个球的线路是冲着自己来的,于是高高跃起,凭借着强壮的身体,博拉特在对方球员的拉扯下还是抢到了皮球的落点。然而毕竟很少头球,博拉特在顶球时闭上了他的眼睛,但这一刻幸运女神眷顾了他——博拉特几乎没有用头的一动作,但皮球却像长了眼睛一般直挂对方球门死角入网!

一头20万,赚大了!



这一头太值钱了,难怪博拉特(中)如此兴奋

“这太疯狂了!现在我不敢相信发生的这一切!”21岁的博拉特在赛后依然很兴奋。凭借这个金子般的进球,标准列日终于保住了小组第三的位置,得以参加欧罗巴联赛的淘汰赛,这也就意味着,博拉特这一

头至少为标准列日带来了20万欧元的直接经济收益——这一数字还有可能随着标准列日在欧罗巴联赛中的表现而上涨。

对于一支像标准列日这样等级的球队来说,20万欧元虽然无法和晋级欧冠16

强获得的奖金相比,但也算得上是一笔不错的收益了。更为难能可贵的是,为他们创造这笔收入的博拉特在今年1月份加盟标准列日时,仅仅用掉了比利时人15万欧元,甚至还不如他昨天打入的这个头球值钱。

现在,这样的身价对博拉特来说已经成为过去,有了昨晚这样的精彩表现之后,就算不能立刻加盟更大一些的俱乐部,他在标准列日的待遇肯定也会大大提高。事实上,从现在的情况来看,加盟大俱乐部对博拉特来说也不会是太遥远的事情了,根据欧洲媒体的报道,在今年5月份时,曼联、阿森纳等喜欢挖掘年轻球员的英超俱乐部已经向标准列日出价。

潜力无限,快去抢!

博拉特昨晚的绝杀令人亢奋,但像曼联这样的球队肯定不会因为他是一名会进球的门将而想得到他。其实,早在昨晚进球之前,博拉特在欧洲足坛就有着一一定的关注度了。

这位21岁的标准列日门将虽然长期在比利时联赛效力,但他其实是一名土耳其人。此前,博拉特曾经先后代表土耳其U19、U21出战,今年9月,他甚至入选土耳其国家队征战世界杯预

选赛,只是没能获得出场机会。其实博拉特在俱乐部的表现已经证明了自己极具潜力,今年冬季加盟标准列日之后,他在参加的10场比赛中让对手颗粒无收,从而坐稳了球队主力的位置。而在上赛季比利时联赛最后一轮比赛中,博拉特更是在伤停补时第2分钟扑出了对方的点球,确保球队以1:0战胜根克,从而赢得了一次附加赛的机会。

事实上,在昨晚与阿尔克马尔的比赛中,博拉特在进球之前也才曾经多次拒绝对方的绝杀。由于扳平心切,标准列日大兵压上,给了阿尔克马尔多次反击良机,如果不是博拉特表现神勇,场上的比分早就被改写了,这期间,博拉特甚至有一次是用脸挡出了对方的射门。

快报记者 陶晶

赢了也不开心! 巴萨出线 梅西伤了

昨晚欧冠小组赛最后一轮,在寒冷的基辅,巴萨精英尽出。不过一开场,“冷启动”的巴萨遭遇重创——第2分钟,舍甫琴科利用任意球机会大力轰门,前点的米列夫斯基头球轻轻一蹭,这本是一个没有太大威胁的射门,巴萨门将巴尔德斯也已经成功地将球按在了身下,然而不知道为何,皮球却又像泥鳅一般从巴尔德斯的腋下滑出,并且慢慢地滚进了球门。

这样的局面让巴萨有些被动,不过在他们用了大约20分钟的时间就适应了基辅的低温。此后的比赛进入了巴萨的节奏。第33分

钟,在经过十多脚的连续传球之后,左侧的阿比尔达传中,第100次在欧冠中出场的哈维为巴萨扳平了比分。比赛结束前5分钟,巴萨又获得任意球机会,梅西用他的左脚踢出了一道美妙的弧线,进了!

2:1拿下基辅后,巴萨锁定小组第一,他们与2:0战胜喀山鲁宾的国际米兰携手出线。巴萨主帅瓜迪奥拉赛后表示,这是他加盟巴萨以来“最高兴的时刻之一”,但很快,瓜帅的烦心事就来了——在比赛中进球的梅西因为被对手铲伤了脚踝,赛后,队医经过检查认为阿根廷人将很可能无法出战周末的联赛。快报记者 陶晶

输了更是郁闷! 红军又败 贝帅无语

昨晚,利物浦大将杰拉德在赛前领取了第500次代表球队出场的纪念奖盘,与佛罗伦萨一战,“红军”利物浦唯一的目標就是保全面子。在此之前,他们已经提前从欧冠出局,与此同时,其他三支英超球队悉数晋级。

上半场比赛,利物浦表现得还算对得起前往现场的球迷,贝纳永的头球攻门帮助他们取得领先。但是进入

下半场,红军又开始变得有些懒散,第63分钟,约根森禁区内推射将比分扳平。如果平局保持到终场,利物浦离开应该还算体面,然而第92分钟,红军后卫的一次心不在焉造就了吉拉迪诺的绝杀,看着弟子们的表现,坐在场边的贝尼特斯一脸铁青,或许,他已经想到了球迷们会向他喊出这样的话:“贝尼特斯,快点滚蛋吧!”快报记者 陶晶

欧冠战报

利物浦 1:2 佛罗伦萨
里昂 4:0 德布雷岑
基辅迪纳摩 1:2 巴萨
国米 2:0 喀山鲁宾
塞维利亚 1:0 流浪者
斯图加特 3:1 乌尔齐塞尼
奥林匹亚科斯 1:0 阿森纳
标准列日 1:1 阿尔克马尔

16强名单

皇马、巴萨、塞维利亚、切尔西、曼联、阿森纳、AC米兰、国际米兰、佛罗伦萨、波尔多、里昂、拜仁、斯图加特、莫斯科中央陆军、波尔图、奥林匹亚科斯

荣昊签约绿城?

舜天:还没听说
绿城:没有的事

昨天有消息称,舜天球员荣昊已和降入中甲的浙江绿城签下了意向合同。昨晚记者分别采访了舜天和绿城,得到的答案很一致:没有。

这个传闻可以说是板上钉钉,一位知情人士称,去绿城是荣昊自己谈的,绿城老板宋卫平许给荣昊极高的年薪,在金钱攻势下,国足红人已经“投降”,初步与浙江绿城签下了三年的意向合同。昨晚,记者采访了舜天俱乐部总经理张玉道,张总坦言:没听说这事。记者之后又采访了绿城方面,一位俱乐部官员非常吃惊,连称签约荣昊是没有的事。快报记者 吕远

晚上去购物

白天当宅男

刘翔今上跑道!

上个月参加广州田径亚锦赛,刘翔冒雨进行了赛前训练,而此次来香港参加东亚运动会,翔飞人赛前根本没有训练,前天下午入住宾馆后当晚8点就外出购物,昨天又在下榻宾馆当了一天“宅男”。今早7点,他将来将军澳体育场热身,上午9点40分翔飞人将参加预赛,一切顺利的话刘翔将在下午3点20分决赛中夺金。

抵港当夜外出购物

前天抵达下榻宾馆后,刘翔就一直没有下楼。而当地媒体记者却在晚上8点守候到刘翔外出购物。当时,刘翔换上橙色T恤、戴上棒球帽,在央视记者冬日那等四五位朋友的陪同下走出酒店,登上一辆挂着粤港双牌照的中巴车到位于尖沙咀的“海港城”购物。当有记者上前提出采访要求时,刘翔很有礼貌地和记者握手,还配合地摘下口罩满足了记者拍照的要求。记者问他身体是否疲倦以及脚伤恢复情况,刘翔笑着说,“不累啊,参加东亚运动会肯定是要拿第一,当然也想感受一下香港,所以出来逛逛。”

昨不踩场改当宅男

原定于昨天下午到九龙湾运动场进行赛前训练的刘翔放弃了踩场,自信满满的翔飞人选择留在酒店休息调整,而由师傅孙海平代劳在下午前往赛场查看了场地情况。昨天下午2点50分,孙海平只身一人走出酒店,搭乘赛会班车前往比赛场地将军澳体育场。由于该场地是赛事组委会专门为东亚运动会修建的场馆,昨天开始的田径比赛是第一次启用,按照孙海平以往的惯例都是要比赛前一天考察场地,此次在香港也不例外。从运动员通道走进赛场,师父只是简单地看了一下,停留了不到20分钟,便匆匆离开。

今早热身下午冲金

刘翔将在今天早上7点抵达将军澳体育场,与其他选手一样先在副场进行热身。根据赛程,刘翔将身披107号战袍在第1小组第4道亮相。

刘翔早已成为东亚运动会票房的“金字招牌”。记者昨天从组委会获悉,刘翔110米栏比赛当天的2500张门票已全部售罄。东亚运动会开赛以来,因为刘翔抵港的热潮,网上昨天也首次出现了售卖东亚运动会比赛的黄牛票。据了解多张原价值仅50元的门票在雅虎网上被炒高至160至900元不等。

捷报体育联盟记者 谢礼恒

梅西伤了,巴萨晋级代价惨重

